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Rezultati 
 Analiza dionika:  Tijekom ovog razdoblja usredotočili smo se na istraživanje i 

analizu dionika u Hrvatskoj, Cipru, Grčkoj, Italiji, Latviji i Rumunjskoj s ciljem 
mapiranja stvarnog stanja u provedbi inicijative Upskilling Pathways (oblici 
usavršavanja) u svakoj zemlji projekta i na razini Europske unije. 

Analiza je omogućila partnerima da istraže i razmijene znanja o nekoliko aspekata 

povezanih s inicijativom UP: zakonodavni kontekst, uspostavljene ključne mjere, 

ciljane skupine, glavni izazovi u dopiranju do ciljanih skupina, glavni izazovi u 

procjeni kompetencija, pružanje prilagođenog procesa učenja te vrednovanja i 

priznavanja stečenih vještina, akteri i uspostavljeni mehanizmi suradnje. 

Ishodi analize poslužili su kao osnovu za daljnji rad.  

 

O projektu  

• Partner UP ima za cilj poboljšati sustav obrazovanja 
odraslih i povećati sudjelovanje odraslih u 
mogućnostima cjeloživotnog učenja.  

• Projekt nije usmjeren samo na provedbu Preporuke 
Vijeća Europske unije o oblicima usavršavanja: nove 
prilike za odrasle, već pruža i ključnu osnovu za 
provedbu Europskog plana vještina za održivu 
konkurentnost, socijalnu pravednost i otpornost.  

• Plan vještina je europska politika kojoj je osigurati da 
pravo na osposobljavanje i cjeloživotno učenje postane 
stvarnost diljem Europe, čemu Partner UP zasigurno 
može doprinijeti. 

 

2. bilten  »»»  
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Što je sljedeće? 
Sada počinjemo planirati sljedeći sastanak partnera i studijski posjet Cipru, koji će se održati u veljači 
2024. na Cipru. Osim toga, aktivno sudjelujemo u pripremi savjetovanja dionika u obrazovanju odraslih 
u partnerskim zemljama. Time ćemo doprinijeti jačanju suradnje, poticanju povjerenja i pokretanju 
rasprava o poboljšanju sustava obrazovanja odraslih. 

Partneri 

 

Posjetite nas  
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 Partnerupeu 

 
partnerupeu 

 

Drugi sastanak i studijski posjet Irskoj 
Drugi transnacionalni sastanak i studijski posjet održani 
su u Dublinu u Irskoj 28. i 29. rujna 2023. godine u 
organizaciji AONTAS-a. Tijekom sastanka partneri su 
imali priliku raspraviti o nacionalnim i europskim 
analizama dionika te pokrenuti rad na savjetovanju s 
dionicima. Partneri su također raspravljali o 
aktivnostima diseminacije, predstojećim studijskim 
posjetima i sljedećem transnacionalnom sastanku na 
Cipru u veljači 2024. Posjet centru Dublin 8 Community 
Education Centre pokazao je predano osoblje i 
nastavnike koji rade s odraslima te kako se provode 
tečajevi jezika, matematike i digitalnih vještina.  


